

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» (2021)  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі  
знань 01 Освіта/Педагогіка  
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки  
в Уманському державному педагогічному університеті  
імені Павла Тичини

У сучасних умовах сьогодення зростає роль науковців у розбудові українського суспільства на засадах людиноцентризму. Особливого значення в даному контексті набуває підготовка висококваліфікованих кадрів – фахівців у галузі освітніх, педагогічних наук. Саме тому рецензована освітньо-наукова програма зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки спрямована на підготовку докторів філософії у галузі 01 Освіта/Педагогіка є на часі.

Аналіз змісту освітньо-наукової програми дозволяє стверджувати, що в ній наявні всі необхідні складові елементи відповідно до сучасних вимог. Привертає увагу зміст загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання, які зорієнтовані на виконання оригінальних наукових досліджень з науковою новизною, теоретичним, методичним та практичним значенням. Важливим та ґрунтовним є подання переліку навчальних дисциплін, їх мети та завдань, а також підходів до оцінювання й контролю успішності засвоєння даної програми.

Схвальної оцінки заслуговує структурованість програми (включено дисципліни загального та професійного циклу з відповідним відсотком вибіркових дисциплін), чітко сформульовані цілі, зміст, методи, форми та сучасні технології навчання. Особливої уваги заслуговує на те, що освітньо-наукова програма передбачає можливість індивідуального вибору здобувачами навчальних дисциплін згідно із інтересами та напрямом тематики індивідуальної наукової роботи у власному дисертаційному дослідженні, а також зорієнтована на практичну підготовку, що дає можливість здобути компетентності та навички, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Варто зазначити, що зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів та дозволяє забезпечувати їхню повноцінну

підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої освіти за певною галуззю.

Програма передбачає поєднання традиційних та сучасних освітніх технологій, а кадрове забезпечення означеної програми зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка має цілісний, завершений характер, дозволяє забезпечити можливість досягнення заявлених цілей і програмних результатів, відповідає сучасним вимогам підготовки доктора філософії у галузі освітніх, педагогічних наук, та сучасним запитам потенційних роботодавців в освітній сфері, що дає підстави рекомендувати дану програму до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

д. п. н., професор кафедри педагогіки та менеджменту освіти

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Шандрук С.І.

